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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Μια μέρα αφιερωμένη στο περιβάλλον στο Δημοτικό Σχολείο Γυμνού                                                                    

του Δήμου Ερέτριας 
                              

   Η Παρασκευή 10 Οκτωβρίου 2025 αποτέλεσε μια ξεχωριστή εμπειρία για το Δημοτικό 
Σχολείο Γυμνού και το περιβάλλον! Οι μαθητές έγιναν πρωταγωνιστές της ανακύκλωσης, 
συμμετέχοντας σε μια πολύχρωμη και δημιουργική δράση που υλοποιήθηκε από τον Φο.Δ.Σ.Α. 
Στερεάς Ελλάδας. 

      Στη δράση παρευρέθηκε ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολιτικής Προστασίας 
και Καθαριότητας του Δήμου Ερέτριας, κ. Κωνσταντίνος Ζαχαριάς, ο οποίος εξέφρασε τη 
στήριξή του σε πρωτοβουλίες με οικολογικό χαρακτήρα. 

        Οι εκπαιδευτικοί και τα παιδιά παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον παρουσίαση 
και εκπαιδευτικά κινούμενα σχέδια που αφορούσαν τη σωστή διαχείριση απορριμμάτων, την 
ανακύκλωση, την κομποστοποίηση και την επαναχρησιμοποίηση υλικών. 

     Με διαδραστικό τρόπο, τα παιδιά "άκουσαν" το περιβάλλον να τους καλεί να το 
προστατέψουν. Ακόμα και οι κάδοι ανακύκλωσης είχαν… φωνή, ζητώντας να τους γεμίσουν με 
τα σωστά υλικά! 

      Μέσα από το διασκεδαστικό παιχνίδι "ο κρυμμένος θησαυρός των σκουπιδιών", οι 
μικροί μαθητές ανακάλυψαν ότι τα φαινομενικά άχρηστα αντικείμενα μπορούν να αποκτήσουν 
αξία όταν διαχειριζόμαστε τα απόβλητα υπεύθυνα. 

   Η δράση δεν θα μπορούσε να ολοκληρωθεί χωρίς παιχνίδι! Οι μαθητές έπαιξαν 
μπάσκετ χρησιμοποιώντας ανακυκλώσιμα υλικά, συνδυάζοντας έτσι την περιβαλλοντική 
ευαισθητοποίηση με τη χαρά του παιχνιδιού και τη φαντασία. 

     Στο τέλος, ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας επιβράβευσε τα παιδιά με σχολικά είδη και 
καπελάκια, ενώ τους δόθηκε και χρήσιμο υλικό με πρακτικές οδηγίες για σωστή ανακύκλωση 
και κομποστοποίηση – με στόχο ένα πιο πράσινο και υπεύθυνο αύριο. 

       Οι μαθητές αποχώρησαν με γνώσεις, έμπνευση και περιβαλλοντική συνείδηση, 
έτοιμοι να γίνουν μικροί πρεσβευτές της οικολογικής αλλαγής από το ίδιο τους το σπίτι! Η 
περιβαλλοντική αγωγή ξεκινά από τις μικρές ηλικίες και ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ 
παραμένει αρωγός σε κάθε προσπάθεια διαμόρφωσης ενεργών και υπεύθυνων πολιτών. 

       Το μέλλον διαμορφώνεται μέσα από τη συλλογική δράση, την υπευθυνότητα και την 
αγάπη για το περιβάλλον. Μαζί μπορούμε να χτίσουμε έναν βιώσιμο κόσμο για τις γενιές που 
έρχονται! 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/
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Θήβα: 13/10/2025 


